台南市政府觀光旅遊局 新聞稿
2015臺灣國際蘭展蘭花入口意象布置競賽
悠遊台南蘭花城市
臺南市政府觀光旅遊局於今(16)日下午假晶英酒店舉辦「2015臺灣國際蘭展蘭花入口意象布置競賽頒獎典禮」，賴清德市長、觀光旅遊局長王時思、大台南觀光聯盟理事長王正坤等貴賓及本次競賽的13家觀光業者一同為「2015 The Moment 悠遊蘭海臺灣國際蘭展」揭開序幕。 
本次蘭花入口意象布置競賽活動共有13家觀光業者參賽，冠軍台南晶英酒店作品「文風再現‧創藝傳承」，以「花舞鳳凰」意象富含藝術性及故事性，完美呈現台南宜古宜今之特質，帶出熱情旺盛生命力之感，正面設計別具巧思有亮點，反面雅緻設計令人玩味，雙面視覺感別具特色。亞軍台南大億麗緻酒店作品：「行雲流水」，揮灑自如的神韻表現猶如書法美學，蘭與竹的精心搭配令人驚豔，視覺造型呈現「好」字，別具特色。季軍香格里拉台南遠東國際大飯店作品：「蘭韻奔放」，以蒸籠資源再生的主體創作，搭配鮮豔的顏色，帶出作品的律動感熱情奔放。其餘各家作品在設計上亦花盡巧思，充分結合蘭花、藝術、觀光及台南府城等元素，設計出獨特風格之蘭花空間擺設，表現令人激賞。本次競賽更由臺灣蘭花產銷發展協會贊助50萬元的等值門票作為獎勵，提供參賽隊伍2萬元門票補助，並給予冠軍5萬元獎金門票、亞軍3萬元獎金門票、季軍及特別獎2萬元獎金門票、佳作1萬元獎金門票等，讓參賽隊伍在蘭展期間進行商品多元規劃配套，創造更大的經濟產值及更多的宣傳效益。
賴市長致詞時表示：台南是蘭花產業的重鎮，本市舉辦的國際蘭展，不僅名列世界三大蘭展之一，更創造出可觀的經濟效益。去年展覽締造了95億元的外銷訂單，參觀人數超過33萬人，透過蘭展，不只有助於推廣我國蘭花貿易，亦帶動台南文創、觀光、生技、精緻農業等多元附加價值產業的發展，提供多元的就業機會。透過蘭花產業的推廣，期待讓台南的蘭花像荷蘭的鬱金香一樣，養活更多台南人。
　  觀旅局王局長致詞時表示：今年為蘭展第11年舉辦，藉由過去10年的蘭展已打響台南蘭花城市品牌，觀旅局配合農業局及蘭協特別加強旅遊行銷配套，包括今年第3屆的蘭花入口意象布置競賽、整合觀光產業業者蘭展月好康優惠、與蘭協及旅行公會搭配套裝遊程行銷方案、深入在地的蕙質蘭心小旅行及蘭展台灣高鐵套票優惠專案等，目的就是要透過國際蘭展，整合台南地區的觀光產業業者，加強台南的城市行銷，共同撐起國際蘭展的品牌。 
     大台南觀光聯盟理事長王正坤表示：蘭展去年為台南帶來近百億商機，周邊產業包含旅館、美食、伴手禮業者的大力配合，以及蘭花元素的產學合作皆功不可沒，期盼今年的蘭展仍能持續為台南帶來更多經濟效益。
由觀旅局推出的蘭展月好康優惠方案，民眾凡憑蘭展門票票根於3月1日至31日可享台南地區美食、住宿、遊樂、伴手禮、觀光工廠等超過百家店家好康優惠，另外由遠達國際旅行社、佳成旅行社、翔麟旅行社、山富國際旅行社、易遊網旅行社等6家旅行業者推出共11條套裝遊程，讓遊客可以順遊台南周邊景點，體驗台南風光美景，而為了讓民眾深入在地的蕙質蘭心小旅行，更由在地業者規劃4條鄉村體驗路線，讓遊客深入感受後壁農村的慢活魅力。
觀旅局今年還與高鐵公司合作，推出蘭展高鐵套票，即日起可至全台7-11 ibon購買，享高鐵標準車箱來回票75折優惠及活動門票1張、蘭花盆栽禮盒的好康大禮，給全國各地的遊客輕鬆悠遊台南。更多的活動優惠內容及蘭展相關資訊請洽活動網站(http://www.tios.com.tw/)查詢。
●蘭展活動日期:2015/3/7~3/16
●蘭展活動地點: 台灣蘭花生物科技園區(台南市後壁區烏樹里烏樹林325號)
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