台南旅遊臉書粉絲團「帶著12款手繪地圖遊台南」活動辦法
一、活動說明：
✹帶著12款主題摺頁遊台南，限量文宣集冊茄芷包等你拿✹
新春期間想知道台南哪裡有好吃、好玩的嗎?趕快跟著小編一起拿12款主題摺頁暢遊台南，好看、好吃、好好玩~~讓你新春金雞年之旅天天有生「跡」，還可獲得限量文宣集冊茄芷包及插畫家親筆繪出台南Icon。

#我帶著台南手繪地圖遊台南
#家族旅行、#食果子啉咖啡、#戀舊尋寶地圖、#日式老建築、#鎮守聖獸、#台南蝙蝠夜生活地圖、#台南超好玩、#南風旺來人人安康、#夏日海party、#鮮採果漾、#豐收之秋、#花海遊蹤
2、 [bookmark: _GoBack]活動期間：即日起至106年2月28日止。
三、參加辦法：
活動期間至本市旅服中心索取12款主題摺頁中任一款，並挑選文宣內景點或店家，在台南旅遊臉書(https://www.facebook.com/traveltainan)活動專區PO出手持文宣與景點或店家合照，留言「#我帶著台南手繪地圖遊台南」，即可參加抽獎活動（獎項隨機抽出，人人有得獎機會）。
(1) STEP1：至本市旅服中心索取12款主題摺頁至少一款
(2) STEP2：挑選索取文宣內任一景點或店家
(3) STEP3：於台南旅遊活動專區PO出手持文宣與景點或店家合照。
(4) STEP4：留言內容：「我帶著台南手繪地圖遊台南」
四、獎項
(一) 限量文宣集冊茄芷包50份及完整12款手繪地圖。
(二) 插畫家親筆繪出台南Icon 8件。



5、 ㊟㊟㊟注意事項㊟㊟㊟：
（1） 本活動所指之景點或店家應為12款文宣內介紹或標示景點或店家，主辦單位保有認可與否及解釋之權利。
（2） 拍照內容應可清楚辨識景點或店家(拍照需有景點、店家名稱露出或是景點、店家內特色標示、建築)，且不涉及暴力、猥褻、色情或兒童不宜等內容，主辦單位保有認可與否、貼文刪除及解釋等權利。
（3） 上傳者需擁有作品完整著作權、使用權及作品內所有相關素材使用權等權利，如為共同創作，應由全體作者同意後再行上傳，若以其他帳號重複上傳或盜用他人作品，若上傳之檔案或創作內容等涉及著作權、財產權、肖像權...等相關法律延伸之問題及賠償則由上傳人自行負責，並取消參加活動之機會，已獲頒之獎項主辦單位有權追回，並賠償主辦單位一切損失。
（4） 本活動訂於3月中下旬統一辦理抽獎事宜，抽獎時間將另行公佈，經主辦單位公佈得獎名單後，得獎人須依主辦單位限期內提供得獎者真實姓名、聯絡電話、地址及電子郵件或其它所需證明文件，無法依限完成交付者，視同放棄得獎資格，若資料提供錯誤、聯絡不上或無法依限完成交付者，視同放棄得獎資格，主辦單位亦不負因寄送而衍生之相關責任；本次蒐集之個人資料僅用於核對身份、發放得獎品…等相關行政事項之用途。
（5） 得獎作品之著作財產權歸上傳者所有。主辦單位取得基於行銷台南觀光原則下，得上傳檔案之重製、散佈、公開播送...等或依「台南市政府觀光旅遊局文宣與圖片授權申請須知」規定授權予第三方使用之相關權利，不另給酬，原著作者並須放棄行使著作人格權。
（6） 獎條件者可重複獲獎，獎項不得要求兌換現金、要求更換贈品或與其他方案合併使用，主辦單位有權變更獎品，或改由等值商品取代之，並依法課稅。本活動如有任何因電腦、網路、電話、技術或不可歸責於主辦單位之事由，而使系統誤送活動訊息，或使參加人所寄出或登錄之資料有遲延、遺失、錯誤、無法辨識或毀損之情況，主辦單位不負任何法律責任，參加者與得獎者亦不得異議。
（7） 本活動注意事項載明於本活動專頁中，參加者於參加本活動之同時，即同意接受本活動注意事項之規範，如有違反本活動注意事項及政府法令之行為，主辦單位將取消其參加或得獎資格，並對於任何破壞本活動之行為保留相關權利；活動如有未盡事宜，本單位擁有保留修改及解釋活動內容之權利，並將修改訊息將於本粉絲頁上更新、公佈；如活動因故無法進行時，主辦單位有權決定取消、終止、修改或暫停活動，均不另行通知。

